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COMUNICAT DE PRESĂ 

Cristian Apostol a reprezentat România la cea de a 6-a Conferinţă ministerială „PĂDURE 

EUROPA”, desfășurată la Oslo, Norvegia 

 

 

Cristian Apostol, secretar de stat în Ministerul Mediului şi Pădurilor, a participat în 

perioada 14-16 iunie 2011, la cea de-a şasea Conferinţă ministerială „PĂDURE EUROPA”, care 

a avut loc la Oslo – Norvegia. 

 

 Conferința a reunit miniştrii responsabili de domeniul forestier din Europa, care s-au 

întâlnit pentru elaborarea unui cadru politic consolidat în ceea ce provește gestionarea durabilă a 

pădurilor în întreaga Europă. Încă din anul 1990, acestă Conferință ministerială dezvoltă strategii 

comune pentru cele 46 de ţări participante şi Uniunea Europeană cu privire la modul în care 

trebuie să fie protejate şi gestionate durabil pădurile. 

 

În cadrul reuniunii de la Oslo s-au discutat și au fost adoptate viziunea, obiectivele 

strategice şi ţintele măsurabile pentru pădurile din europene până în 2020, ca parte a viitoarei 

strategii „PĂDURE EUROPA”.  

 O politică comună de gestionare durabilă a pădurilor este cu atât mai importantă cu cât 

pădurile se confruntă cu provocări noi şi în creştere, prin schimbările climatice – furtuni, incendii 

de pădure, condiţii climatice extreme –, schimbările de folosinţă a terenurilor, creşterea cererii de 

energie regenerabilă şi de produse de bază, concurenţa globală şi alţi factori sociali şi economici. 

În acest context, participanții au discutat despre importanța creșterii rolului pădurilor în 

atenuarea schimbărilor climatice, conservarea biodiversităţii, promovarea unei economii cu 

emisii scăzute de carbon, crearea de locuri de muncă verzi, dar şi  despre căile şi mijloacele de 

combatere a tăierilor ilegale de păduri. 

Un element cheie abordat la conferinţă a fost elaborarea unui cadru politic consolidat 

pentru gestionarea durabilă a pădurilor în întreaga Europă. În acest context, miniştrii decid dacă 

se intră în negocieri pentru un acord cu caracter obligatoriu din punct de vedere juridic asupra 

pădurilor în Europa. 

 La încheierea lucrărilor, miniștrii au semnat două documente importante pentru viitorul 

fondului forestier european, și anume Proiectul de „Decizie Ministerială Oslo: Pădurile 

Europene 2020 şi Mandatul ministerial Oslo pentru negocierea unui acord legal obligatoriu 

asupra pădurilor în Europa. 
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